

在忙碌而平凡的生活裡，偶然會出現一些幸福而快樂的小插曲，這些小插曲讓我們感受到愛無處不在。幾年前，一段小插曲就發生在我身上……

那是一個風和日麗的星期天早上，熱愛大自然的我，獨自騎着單車去公共圖書館。一路上，我沐浴着溫暖的陽光，享受着美好一天的開始！大約離圖書館還有半里路的時候，單車前輪意外輾過一顆被人不小心遺留在路上的小長釘。頓時，我只聽見「吱」的一聲，單車前輪的氣瞬間流光，我也因為失去平衡，連人帶車一起摔倒在地上。單車壓在我的腳上，很快腳踝就傳來一陣鑽心的痛，我的心也瞬間掉進了萬丈深淵。我心想：真慘！這麼倒楣的事居然被我遇上，別人肯定在看我笑話。單車騎不了，離家又遠，身上也沒有修單車的錢……唉，圖書館怕是去不了了。我心裏已經哭起來了。我忍痛站起來，一拐一拐地推着單車往前走。

走了幾步，我看見前面有一間修理單車的店舖，可我在店舖門口徘徊了一會，始終鼓不起勇氣進去修車。這時，一位長相和藹的大叔步出店舖，他好像看穿了我的心思，親切對我說：「小姑娘，把單車推進來吧，我免費幫你補胎。」我感激地點頭，並把單車交給他。

大叔先是叫我退到旁邊，然後把單車翻過來，掏出修補單車的器具，就開始利落地補胎：擰螺絲，拆輪胎，找到漏氣洞，裁剪材料，打磨，上膠水……大叔認真地補着車胎，額頭上冒出了汗珠，手上也沾滿了污跡，但他始終沒有停下手中的動作。在一旁看着大叔工作的我，不由得心生敬

佩，心裏已對他說了十萬八千句謝謝！

又過了一會，大叔站起來說：「你的單車已經修好了，你可以騎着它去你想去的地方了。」我滿懷感恩地接過單車，說：「叔叔，謝謝您的幫忙，您辛苦了！」大叔滿臉笑容地和我揮揮手。

到了圖書館，我糟糕的心情漸漸平復了。此時，我的腦海浮現出那位大叔修單車的場面，他那溫柔、親切的笑容深深地印在我的腦海中。他的一舉一動，一言一語都讓我感到世界充滿了愛，這大概就是我生活中的小確幸。

在平凡的生活，所有事情看起來都在按部就班地發生着。但平凡中總有意外，只要你仔細體會，就會發現原來生活中也有微小而幸福的時刻。

在生活中，你覺得自己遇到倒霉的事情多點，還是幸運的事情多點？或許很多人都是對結果不好的事情印象比較深刻吧？其實生活中有許多微小卻又令人感到幸福的事情，例如突然找到了一些遺失很久的物品，或者在封塵已久的外套口袋中翻出一些零用錢……這些小確幸經常浮現在我的腦海裏，讓我開心不已。

一天，在家中無所事事的我決定出門買些零食。走在商場裏的我非常開心，嘴裏哼着小曲，心想：新鮮的空氣啊，我真想念你！在家裏困了這麼久，我終於可以和你再次見面了！

這時，錢包悄咪咪地從我的口袋裏偷溜了出去，但我卻對此一無所知。直到我買了一杯飲品要付款時，我才發現錢包早已消失得無影無蹤。雖然錢包裏的錢並不多，也沒有重要證件，但我還是急得像熱鍋上的螞蟻，快要哭出來似的。「怎麼辦啊？我已經點了飲品了，總不能不結帳吧？怎麼辦啊？」我喃喃自語着。

正當我為付不了款而尷尬得腳趾緊緊地扣在地板上時，一旁穿着校服外套，背着書包的中學生姐姐似乎發現了我的困境，她對我說了一句令我至今言猶在耳的話。「我幫她付了她的飲品。」那位姐姐指着我說道。

這突如其來的一句話令我猝不及防，我像一座石像一般呆在原地。在我還沒來得及反應時，她已經掏出錢包，拿出一張五十元紙幣幫我付了款。我心潮騰湧，就像平如鏡面的湖泊泛起了層層的微波。半晌，我心裏全是感激和喜悅。那位姐姐看見我的反應，忍不住「噗吡」一聲笑了出

來：「好啦，我幫你付了錢，你下次記得帶錢出門哦！」

在她轉身離開的那一瞬間，我伸手拉住了她，她疑惑地轉過頭來，我連忙解釋：「請……請問可以……留個聯絡方式嗎？我之後把錢還給你。」

「不用了……」「需要的！」她還沒說完便被我打斷。最終在我的窮追不捨下，她把自己的電話號碼給了我。後來，我們也成為了很好的朋友。

這件事真的讓我很感動，我也明白了原來一個與我素不相識的人，也可以幫助我化解尷尬，也許這就是生活中的小確幸吧！

在我們的生活中，總有許多美好的事情讓我們感到幸福，只要我們用心品味，就會發現人生處處是驚喜。「小確幸」雖然微小，卻令人回味無窮。

某日放學後，我收拾好書包就踏上回家的路程。一路上，我總覺得自己遺忘了某樣東西，但思來想去卻又毫無頭緒。我把自己困在思緒裏，心情漸漸變得焦躁起來。

突然，我的左肩傳來被人觸碰的感覺，在我愣神之際，一個人影又躡到了我面前，我心頭一顫，驚訝地發現眼前的人正是同學文星。文星把我的午膳飯袋一把塞到我懷裏，自豪地哼了兩聲，又叉腰擺出一副自傲的模樣：「快謝謝我吧。你把午餐落在學校了，要不是我幫你拿來，你就沒有午飯吃了。」

看着懷裏的飯袋，我總算恍然記起自己忘記了甚麼。我先拍拍自己的腦門，然後連忙感激地向文星道謝：「太謝謝你了，否則我就要再跑一趟了。」

一回到家，我就拿出午飯津津有味地吃了起來。這天我能順利吃上了午餐，多虧了文星樂於助人。不知為何，我總覺得這天的飯菜格外美味，或許這就是幸福的滋味吧！

人生到處都是快樂，「小確幸」不必刻意尋找，因為它隨時都在我們身邊。

人生總有一些細小而確實的幸福。

我有一個很喜歡扭蛋的朋友。一天，我和她外出的時候，路過一間便利店，她看到便利店有扭蛋機，就開心地跑過去看看有沒有喜歡的扭蛋。恰巧她看到一款迷你食物模型的扭蛋，就轉頭問我：「我們要不要試一下？」我心想：「不要！我向來沒甚麼運氣，有時候剛到車站車就走了，有時候走路還會摔倒，有時候把雨傘放在商店的桶裏也會忘了拿走。」然而，我還來不及開口拒絕， she 就把錢投進扭蛋機了。

投錢後，她就一直問我：「你想好了嗎？」我隨便選了一個牛角麵包模型的扭蛋，就開始旋轉按鈕。其實扭的過程中，我就有一點不祥的預感。沒錯，預感靈驗了！扭蛋機卡住了！我們嘗試了不同的辦法，想讓扭蛋機重新運作，但我們試了幾次還是不行，只好找店員來幫忙。店員就拿鑰匙打開扭蛋機，隨機拿了一顆扭蛋給我。沒想到店員給我的恰好就是我選中的扭蛋。頓時我興奮得心花怒放。

那天之後，我就一直把那顆扭蛋掛在袋子上。直到現在，我都把它視若珍寶，好好保護，因為它就是我的小確幸。

「小確幸」顧名思義是指忙碌的生活中發生各種各樣極小而幸運的事，譬如我站在屋頂上吹着夏天的風，一邊自言自語一邊隨手翻開手裏的日記……

那年冬末，同學們都在教室裏舉行聖誕派對，而我卻如同一隻好吃懶做的貓一樣躺在醫院的病床上。沒錯，我生病了！

小時候，爸爸帶我去山上看星星，可一上到山頂，天空就好像早有準備一樣，烏雲突然遍佈我的頭上，接着下起傾盆大雨。結果，我病了。

「他們應該玩得很開心吧？」我悶悶不樂地想着。突然，一雙溫暖的手握着我，我睜開眼一看，原來是式守同學。「一個人待在這裏很寂寞吧？」她輕聲問我。眼淚瞬間盈滿了我的眼眶。式守輕輕地抱着我，溫柔地對我說：「不要哭，我陪着你。」此時，其他同學也紛紛走進來，為我送上各種各樣親手製作的禮物。

人生可能會遇到各式各樣的事情，但無論身處何地，我們都要抱持樂觀的心情去面對，相信我們總會在某個偶然的瞬間，遇到「確幸」的事。

你們在生活中遇過一些小確幸嗎？例如：在路上撿到一元錢，超市裏自己想買的東西剛好剩下最後一份……今天，我想說一件我遇到的平常而暖心的事情。

一天，我放學回家時，看到媽媽放在桌子上的紙條：今天我要出去，晚上才能回來，這一百塊是飯錢。看到這一百塊，我馬上拿起跑去小食店買了一包零食。這時，我的好朋友叫我去公園玩，我想也不想地就答應了。玩了一下午後，我看了一眼時間，發現已經六點了，於是我馬上騎上我心愛的白色自行車去餐廳買飯吃。

一路上，我像一隻快樂的小鳥一樣，一邊哼着歌，一邊穿梭在大街小巷之中，一邊想着是吃排骨、魚肉還是紅燒肉。到了餐館，我看着菜單上的菜，口水不由自主地就流出了嘴角。然而，當我飽餐一頓後，一摸口袋，發現原本的九十塊只剩下八十塊。我急得像熱鍋上的螞蟻，感覺每分鐘都像一個小時一樣漫長。我真正體會到了甚麼叫作「度日如年」。

正當我不知所措時，門口突然來了一個老伯伯，他一邊大口喘氣，一邊焦急地說：「前面……前面的小朋友，這是你的錢。」我頓時如釋重負地接過錢。但當我想感謝他時，他如同一陣風一般，消失得無影無蹤。

這件事讓我感動萬分，遇到那位熱心的老伯伯，就是我的小確幸。